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Referat af generalforsamling 2026 i Den Danske Kirke i Thailand  
Dato: 24. marts 2026 kl. 17:30 med efterfølgende fællesspisning 
Sted: Den Danske Kirke i Thailand, 125/34 Soi Ruamrudee 4, Lumpini, Pathum Wan 10330 Bangkok, 
Thailand.  
 
Til stede: Peter Emil Romhild  (formand), Jan Dam Pedersen (næstformand, Ole Kappelgaard (kasserer), 
Charlotte Duelund (den danske ambassade), Rene Dam Andersen, Claus Nielsen, Svend Erik Jensen (intern 
revisor),  Nicolaj Stubbe Hørlyck (præst)    
 
Afbud: Martin Kyhn (Danish, Thai Chamber of Commerce), Maria Uhrskov Pilgaard (Danes World Wide), 
Morten Vestergaard, Gregers Møller(intern revisor) 
 
Dagsorden  
1. Velkomst ved præsten 
 
2. Sang: Den Blå Anemone (Kaj Munk 1943) 
 
3. Valg af dirigent og referent. Dirigent Peter Romhild. Referent Nicolaj Stubbe Hørlyck.   
 
4. Godkendelse af referat 2025. Intet at bemærke.  
 
5. Formandens beretning. (Se vedhæftede slides) 
 
6. Præstens beretning. (Se vedhæftede skriftlig beretning og slides) 
 
7. Regnskabet for 2025 ved Ole Kappelgaard. 
Kassereren fremlagde et flot regnskab med et overskud på 135.630thb og med væsentlig større indtægter 
på donationer og aktiviteter end tidligere. Dog findes indtægter på 12.648thb, som der ikke kan redegøres 
for. Generalforsamlingen glædede sig over, at det ikke var udgifter, og at ukendte poster eer væsentlig 
mindre end sidste år,  og godkendte regnskabet. 
 
Som nævnt i formandens beretning arbejdes der fortsat hen imod en større grad af økonomisk 
bæredygtighed, og et yderligere nært samarbejde mellem Den Danske Kirke i Thailand, Danes World Wide 
og Danish Womens Network. I den forbindelse vil vi i det daglige omtale os som Dansk Kirke og Kulturhus 
 
4. Indkomne forslag.  
Kirkerådet fremlagde en række ændringer til vedtægterne der primært var af mindre sproglig karakter.  
Dog blev der i §6 C tilføjet af Danes World Wide og Danish Womens Network nu har mulighed for at udpege 
hver en repræsentant i kirkerådet. Dette er gjort for at sikre at den Danske Kirke i Thailand er funderet i de 
danske organisationer der allerede findes. Danes Worldwide har stemt dette af med deres hovedkontor i 

http://www.danishchurch.in.th/
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Danmark og Maria Uhrskov Pilgaard, der er repræsentant i Thailand indtræder i kirkerådet. Danish Womens 
Network har udtrykt at de er positive overfor en plads, men at de ikke for nuværende har ressourcer til at 
fylde pladsen ud. Det indskrives dog fortsat i vedtægterne, for at de på et senere tidspunkt forhåbentlig kan 
finde en repræsentant. Ændringerne blev godkendt. 
 
6. Valg af kirkerådsmedlemmer. Alle blev godtkendt  
 
Følgende blev valgt:  
Peter Emil Romhild 
Jan Dam Pedersen 
Ole Kruse Kappelgaard 
Vicky Weber 
Claus Nielsen  
Rene Dam Andersen 
 
Ny: Morten Vestergaard 
Udtræder af kirkerådet: Kristin Koed 
 
Ex officio:  
Den Danske Ambassade: Charlotte Duelund 
Danes World Wide: Maria Müller Uhrskov Pilgaard  
Danish Womens Network: vakant  
Danish Thai Chamber of Commerce: (en af følgende deltager I møderne) Michael Andersen, Michael 
Nordstrøm, Martin Kyhn 
Præst Nicolaj Stubbe Hørlyck 
 
7. Valg af revisorer   
Revisorer: Svend Erik Jensen og Gregers Møller modtog genvalg. Formanden takkede begge for et godt 
arbejde og at de er villige til at fortsætte. 
 
8. Evt.   
Intet at bemærke 
 
Mødet afsluttedes i god ro og orden kl. 19. 
 
Konstituerende møde for Kirkerådet afholdes i kirken 7. april kl.17:30  
 
 
Således opfattet: NSH 
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